

గౌరవనీయులైన న్యాయమూర్తి శ్రీ బి. విజయసేన్ రాజ్ జి

రోట్ ప్రిటీషన్ No.7123/2022

ఉత్తరము:

తొలంగూణ ఎక్స్‌ప్రెజ్ చట్టము, 1968 (క్లుప్తంగా 'చట్టము') మరియు తొలంగూణ ఎక్స్‌ప్రెజ్ (దుకాణం ద్వారా అమ్మకం లైసెన్స్ మంజూరు మరియు లైసెన్స్ షరతులు) న్యాయాలు, 2012 (క్లుప్తంగా 'న్యాయాలు') మరియు డబ్బెల్ పి (ప్రివిల్) నం.64/2017 లో ఈ కోర్టు ఆమోదించిన 07.01.2022 తేదీ నాటి ఉత్తరముల నిబంధనలకు వరుద్ధంగా, నీహాస ప్రొంతం/ ప్రొదేశంలలో ప్రతివాదీ నం. 5కి ప్రొమీట్ రూమ్ తో పాటు మద్య పానీయాలను ప్రొరయించడానికి మద్యం/ వైన్ దుకాణం లైసెన్స్ మంజూరు చేయడంలో ప్రతివాదులు నం. 1 నుండి 4 వరకు తీసుకున్న చర్యను చట్టవరుద్ధం, నిర్హాతుకం మరియు ప్రతికూలమని ప్రకటించాలని ఈ రోట్ ప్రిటీషన్ దాఖలు చేయబడింది. ప్రతివాదీ నం. 5 కు అనుకూలంగా జారీ చేసిన లైసెన్స్ ను రద్దు చేయడానికి హానికామికమార్వ ఆదేశాన్ని కూడా ప్రిటీషనర్ కోరారు.

2. ప్రిటీషనర్ ఫార్చ్యూనర్ గ్రోస్ హోమ్స్, 'గ్రోల్డ్స్ ఓరియల్' నీహాస అని ప్రకాశించింది, ఇందులో 245 అపార్టుమెంట్లు ఉన్నాయి మరియు ఈ రోట్ ప్రిటీషన్ ను దాఖలు చేయడానికి ఫోటో యజమానులచే అధికారం ఇవ్వబడింది. బి ఆర్ స్ శ్రీ హోమదుర్గ శివ హోమ్స్ (500 మందికి పైగా నివాసీతులతో కూడిన) మరియు దాదాపు 100 కుటుంబాలు నివసించే ఇతర ఒంటిగా నిలిచిన అపార్టుమెంట్ వంటి అనేక అపార్టుమెంట్ల ప్రకృత ప్రతివాదీ నంబరు 5 యొక్క ప్రొమీట్ రూమ్ తో పాటు వైన్ షాప్ ఉంది.

3. ప్రిటీషనర్ తరపు న్యాయవాదీ ప్రతివాదులు నంబర్ 1 నుండి 4 వరకు తమ మనస్సును వర్తంపజేయడంలో విఫలమయ్యారని, ఆ ప్రొంతాన్ని సర్వగా సర్వ చేయకుండానే దాదాపు 1000 కుటుంబాలతో కూడిన నీహాస ప్రొంతంలో ప్రతివాదీ నంబర్ 4 కి

లైసెన్స్ మంజూరు చేశారని వాదించారు. ఇటీవల, గౌరవనీయులైన ప్రధాన న్యాయమూర్తి ధర్మాసనం డబ్బల్ యు. పి (ప్రివిల్) నం. 64/2017, తేదీ 07.01.2022 న, నీవాస ప్రొంతంలొ పర్మిట్ రూమ్ ఉన్ వన్ వన్ షాపును అనుమతించకూడదని నోర్ ధారించుకోవాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశిస్తూ ఉత్తరములను జారీ చేసింది. ప్రతివాదులు నం. 1 నుండి 4 వరకు ఈ కోర్టు ఇచ్చిన ఆదేశాలను పాటించడంలొ వీలమయ్యారు మరియు నీవాస ప్రొంతంలొ పర్మిట్ రూమ్ తొ వన్ షాపును ఏర్పాటు చేయడానికి ప్రతివాది నం. 5 కి అనుమతి ఇచ్చారు.

4. 245 అపార్ట్ మెంట్లతో కూడిన ఫార్చ్యూనర్ గ్రోన్ హోమ్స్ కాకుండా, రెండు పాద గేట్ల కమ్యూనిటీలు ఉన్నాయో, ఒకటి కుడివైపు ప్రక్కన మరియు మరొకటి ప్రతివాది నం.5 యొక్క వన్ షాప్ కమి పర్మిట్ రూమ్ కు సరిగ్గా ఎదురుగా మరియు అనేక ఇతర ఒంటిగా నొలిచిన అపార్ట్ మెంట్లు ఉన్నాయని ప్రిషనర్ తరపు న్యాయవాది సమర్పించారు. సరిగ్గా ప్రక్కన ఉన్న మరియు వన్ షాప్ కమి పర్మిట్ రూమ్ తొ ఉమ్మడి గోడ సరిహద్దును పంచుకునే బి ఆర్ సి శ్రీ హేమదుర్గ శివ హోమ్స్ లొ దాదాపు 500 కుటుంబాలు నొవసోత్తున్నాయో మరియు మరో రెండు బ్లాకులు నోర్మాణంలొ ఉన్నాయో, ఇవి పూర్తయిన తర్వాత మరో 200 కుటుంబాలకు వసతి కల్పిస్తాయో. బి ఆర్ సి శ్రీ హేమదుర్గ శివ హోమ్స్ లొ ఒక ఆలయం కూడా ఉంది. ప్రతివాది నం. 5 యొక్క వన్ షాప్ కమి పర్మిట్ రూమ్ కు ఎదురుగా 245 ఫ్లాట్లతో గేట్ల కమ్యూనిటీ ఉంది. ప్రతివాది నం. 5 దుకాణం నోర్మాణం పూర్తి చేస్తే మరియు వ్యాపారాన్ని ప్రారంభించడానికి అనుమతించినట్లయితే, ఇది శాంతిభద్రతల సమస్య, రవాణా రద్దీ, మహిళలు, పిల్లలు మరియు ఆ ప్రొంతంలొ నొవసించే వృద్ధుల భద్రత సమస్యను సృష్టిస్తోంది. ఇది ఇబ్బందికరం, చాత్ర పేరుకుపోవడం, మురికి వాసన మొదలైన వాటికి కూడా కారణమవుతుంది.

5. ప్లోరతావాదా నాం.4/ జూలూలూ ప్లోరాహూబూషనూ మరూయూ ఎకూసూజూ అధూకూరూ, శంషూబూదూ, రూటూ పూటూషనూ నూ వూయతూరూకూసూతూ కూంటూరూ దూఖూలు చూశూరు. 20.11.2021 తూదూన చూలూ ఎ4 దూకూణూలనూ ఉపసంహరూంచూనపూపూడు, ప్లోరతూవాదూ నాం. 5 రంగూరూడూడూ జూలూలూ మణూకూండ మునూసూపూలూటూకూ చూందూన గూజూటూ కూర.సం.ఎసూ ఎసూ బూ065 యూకూక A4 దూకూణూం యూకూక వూజయవంతమూనూ దరఖూసూతుదూరుగూ కనుగూనబడూందనూ చూపూపబడూందూ. 2021-2023 లూనూనూనూ కూలూనూకూ ఎమూ/ఎసూ. ఎసూ. ఎసూ. ఎసూ. వూనూనూనూ పూరూ మరూయూ శూలూలూ A4 దూకూణూనూనూ ఏరూపూటు చూయడూనూకూ పూపూపలగూడ వదూద ఉనూన (సరూవూ) ఎసూ వూ.నం.192 కలూగూన పూరూంగణూనూనూ ప్లోరతూవాదులూ నాం. 5 ఎంపూక చూశూరు. ఈ పూరూంగణూనూనూ ప్లోరతూవాదూ నాం. 5 లూజూకు తూసూకునూనూరు. ప్లోరతూవాదూ నాం. 5 లూజూ దసూతూవూజూ మరూయూ ప్లోరతూవాదూత పూరూంగణూల నమూనూ(బూలూ పూరూనూటూ) తూ పూటు పూరూతూనూధూయూనూనూ సమరూపూంచూ, ఏ4 మరూయూ ఏ4 (బూ) లూనూనూనూల జూరూ కూసం అభూయరూథూంచూరు. పూరూంగణూనూనూ తనూఖూ చూసూనపూపూడు, నూరూసూంగూ నుండూ షూకూ పూట, దరూగూ (మూహూదూపూటూనం పూరూధూన రహూదూరూ) కు వూఖూలూ పూరూధూన రహూదూరూపూ ఏ4 దూకూణూం ఉనూనటూలు కనుగూనబడూందూ, ఇదూ వూణూజూయ పూరూంతంలూ ఉందూ మరూయూ ఇదూ నూబంధనలలూనూ రూలూ 25 (3) కు అనుగుణంగా ఉందూ. అందుచూత, శంషూబూదూ సూటూషనూ హూసూ ఆఫూసరూ, ప్లోరతూవాదూ నాం. 5 కు అనుకూలంగా ఫూరం-ఎ4 మరూయూ ఎ4 (బూ) లూ లూనూనూనూలనూ మంజూరు చూయూలనూ సూఫూరూసు చూశూరు.

6. ప్లోరతూవాదూ నాం. 5 యూకూక ఏ4 షూపూ మరూయూ పరూమూటూ రూమూ వూణూజూయ పూరూంతంలూ ఉనూనూయనూ, నూవూస పూరూంతంలూ కూదనూ, ఇదూ నూబంధనలలూనూ రూలూ 25 (3) కూ అనుగుణంగా ఉందనూ పూరూకూనూనూరు. డబూలూయూ. పూ (పూబూఎలూ).నాం.64/2017, తూదూ 07.01.2022 న ఈ కూరూటూ జూరూ చూసూన ఆదూశూలనూ ప్లోరతూవాదులూ అనుసరూంచూరు. ప్లోరతూవాదులూ పూపూపలూ గూడలూనూ నూరూసూంగూ నుండూ షూకూపూట, దరూగూ (మూహూదూపూటూనం పూరూధూన రహూదూరూ) వరకు వూఖూలూ పూరూధూన రహూదూరూపూ 2బూ బూరూలకు రూండు లూనూనూనూలూ మరూయూ ఎ4 (వూనూనూ) దూకూణూనూకూ ఒక లూనూనూనూనూ నూ కూడూ మంజూరు చూశూరు మరూయూ వూరు

స్థానిక పరజల నుండి ఎటువంటి అభయంతరం లోకుండా వ్యూహారం నోరవహిస్తూనారు. శ్రీ హేమదుర్గ శివ హిల్స్, బి ఆర్ సీ ఇన్ ఫ్రా మరీయు గ్రీన్స్ సప్లై గ్రాండ్ నోహాసీతులు పరతీవాదో నంబర్ 5 యొక్క దుకాణానో తొలగించాలనో 13.01.2022 తేదీన పై కమిషనర్ కు పరతీవాదో ఇచ్చారు, ఇది ఇబ్బంది, రహణా అంతరాయం, శాంతియుత వాతావరణానోకి భంగం కలిగిస్తుందనో మరీయు యుక్తవయస్కులు(ట్రీనీజర్లు) మరీయు పాదాలను పరతీకూలంగా పరభావితం చేస్తుందనో మరీయు ఇది శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయం మరీయు శివాలయం అనే ఆరాధనా స్థలానోకి దగ్గరగా ఉందనో వాదించారు. ఈ దేవాలయాలు దేవదాయ శాఖలో నమోదు కాలేదు.

7. పరతీవాదో నం. 5 యొక్క వైన్ షాప్ మరీయు పర్మిట్ రూమ్ కోసం లైసెన్స్ నోబంధనల పరకారం జారీ చేయబడిందనో గవర్నమెంట్ పోలీడర్ ఫర్ పరహాబిషన్ అండ్ ఎక్స్జెక్ సమర్పించారు. పరతీవాదో నం. 5 యొక్క వ్యూహార పరాంగణాలు వాణిజ్య పరాంతలలో ఉన్నాయి. బిఆర్ సీ శ్రీ హేమదుర్గ శివ హిల్స్ నోహాస పరాంతలనో నోహాసీతులకు మరీయు ఇతర సమీప అపార్టుమెంట్లకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలిగకుండా చూసుకోవడానోకి పరతీవాదో నం. 5 అనో ముందు జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు. లైసెన్స్ మంజూరు చేయడానోకి ముందు ఎక్స్జెక్ అధికారులు పరాంగణానో తనిఖీ చేసి, ఆ పరాంగణం నోహాస పరాంతలలో కాకుండా వాణిజ్య పరాంతలలో ఉందనో సంతృప్తి చేందోన తరువాత, పరతీవాదో నం. 5 కి లైసెన్స్ మంజూరు చేశారు. ఈ కోర్టు ఉత్తరం డబ్ల్యు (ప్రిఎల్).నం.64/2017 తేదీ 07.01.2022 తీర్పును లైసెన్స్ మంజూరు చేయడానోకి ముందు అధికారులు సక్రమంగా అనుసరించారు.

8. పరతీవాదో నంబరు 5 యొక్క రిటైల్ అమల్ లాట్ దాదాపు ఒక సంవత్సరానోకి పైగా పనిచేస్తున్నదనో, ఏ సమయంలోనైనా పరతీవాదో నంబరు 5 పై ఏ వీ భాగం నుండి ఫిర్యాదు నమోదు చేయలేదనో పరతీవాదో నంబరు 5 తరపున న్యాయవాదో అయిన శ్రీ

ట. వ. కల్యాణ్ సంగ్ తరమన వాదించిన సీనియర్ న్యాయవాదీ శ్రీ పి. వేణుగోపాల్ సమర్పించారు. ప్రభుత్వం, లైసెన్సీంగ్ మంజూరు చేయడానికి ముందు, సర్వే నోరవహించి, జనాభాపై ఆధారపడి ఒక ప్రాంతంలో కేటాయించాలని దుకాణాల సంఖ్యకు సంబంధించి ఒక నోరణయానికి వస్తోంది. ప్రతివాది నం. 5 యొక్క వైన్ షాపు నవాస ప్రాంతంలో లేదు, కానీ అది మాణిజ్య ప్రాంతం. నిబంధనలలోని 25, 26 నిబంధనల క్రింద, నవాస ప్రాంతంలో లైసెన్సీంగ్ మంజూరు చేయడానికి నిషేధం లేదు, అయితే లైసెన్సీంగ్ ను ఆరాధనా స్థలం, వాదనాసంస్థలు, ఆసుపత్రికి 100 మీటర్ల లోపల మరియు వైవిధ్యం 50 మీటర్ల లోపల మంజూరు చేయకూడదు. ప్రతివాది నం. 5 వషయంలో అటువంటి షరతులు ఏవీ ఆకర్షించబడవు. అంతేకాకుండా, ఆలయం నవాస సముదాయం లోపల ఉంది మరియు ఎండోమెంట్స్ వాగ్చరణ గుర్తించబడలేదు మరియు ఇది సాధారణ ప్రజల కోసం కాదు, అందువల్ల, పోలిషనర్ దాని కోసం అభ్యంతరం చాప్పలారు. ఎ4 మరియు ఎ4 (బి) లైసెన్సీంగ్ ప్రతివాది నం. 5 కి 24.01.2022 తేదీన మంజూరు చేయబడింది.

9. ఆ ఆలయం అపార్ట్ మెంట్ కాంప్లెక్స్ లోపల ఉందని, ఎండోమెంట్స్ డిపార్ట్ మెంట్ లో నమోదు కాలేదని, అందువల్ల నిబంధనలలోని రూల్ 25 కింద నిషేధం ఆకర్షించబడదని పోలిషనర్ తరమన న్యాయవాది సమర్పించారు. ఆయానికి 100 మీటర్ల దూరంలో వైన్ షాపును ఏర్పాటు చేసే అశాన్ నొక్కచాప్పడం లేదని, ఉపసంహరించుకుంటున్నారని న్యాయవాది స్పష్టంగా సమర్పించారు.

10. పోలిషనర్ తరమన న్యాయవాది, ప్రభుత్వ పోలిషనర్ ఫర్ ప్రామాణీకరణ అండ్ ఎక్స్ సైజ్ మరియు ప్రతివాది నం. 5 తరమన న్యాయవాది అయిన శ్రీ టి. కల్యాణ్ సంగ్ తరమన సీనియర్ న్యాయవాది శ్రీ పి. వేణుగోపాల్.

11. జి.బి.ఎమ్.ఎస్.నం.391, తేదీ 18.06.2012 కింద జారీ చేయబడిన తాలంగాణ ఎక్స్ సైజ్ (దుకాణం ద్వారా వాక్రయ లైసెన్సీంగ్

మంజూరు మరియు లైసెన్స్ షరతులు) నీయమాలు, 2012ను డబ్బల్ పి (పిఐఎల్) నం. 64/2017 లో చట్టవారుద్ధమైనది మరియు రాజ్యాంగ వీరుద్ధమైనది అని సవాలు చేశారు. తొలంగొణ ఎక్స్‌జేజ్ చట్టము, 1968 మరియు నీయమాలు 2012 లోని వీధి నిబంధనలను పరిగణనలోకి తీసుకున్న గౌరవనీయ ప్రధాన న్యాయమూర్తి ధర్మాసనం, ఈ క్రింది పరిశీలనలతో 07.01.2022 తేదీ నాటి ఉత్తరము ద్వారా పిఐఎల్ ను పరిష్కరించినది:

“ప్రస్తుత కేసులో, చట్టబద్ధమైన నిబంధనలకు సంబంధించినంతవరకు ఈ కోర్టు దృష్టికి ఎటువంటి ఏకపక్షత లేదా చట్టవారుద్ధత తీసుకురాలేదు మరియు పర్మిట్ రూమ్ ఏర్పాటుకు వీలు కల్పించే క్షేత్రాన్ని నీయంతరించే చట్టబద్ధమైన నిబంధనలను రాపొందించే అధికారం రాష్ట్ర పరభుత్వానికి ఉంది. నీయమాలు, 2012 తో కలిపి చదివిన ఎక్స్‌జేజ్ చట్టము కన్నో తనిఖీలు మరియు బయోలాగిస్ట్ లను పొందుపరుస్తుంది. అందువల్ల, నిబంధనలలో ఉన్న చట్టబద్ధమైన నిబంధనలను దృష్టిలో ఉంచుకుని దుకాణాలు ఏర్పాటు చేయబడడాయని నిర్ధారించడానికి రాష్ట్ర పరభుత్వం అన్నో మద్యం దుకాణాలకు సంబంధించి ఆడిట్ నిర్వహిస్తుంది మరియు నిబంధనల ప్రకారం అనుమతించబడిన గది, ఆసుపత్రి సమీపంలో, మతపరమైన సంస్థ సమీపంలో లేదా హతశాల సమీపంలో అలాగే ఇతర నిషేధిత ప్రదేశాలతో పాటు నివాస ప్రాంతంలో ఏ దుకాణాన్ని ఏర్పాటు చేయలేదని కూడా రాష్ట్ర పరభుత్వం నిర్ధారిస్తుంది. ఒకవేళ, ఎక్స్‌జేజ్ చట్టము మరియు పైన పేర్కొన్న చట్టము కింద రాపొందించిన నిబంధనలను ఉల్లంఘించినట్లయితే, తొలంగొణ రాష్ట్రంలోని అన్నో దుకాణాలకు సంబంధించి ఆడిట్ నిర్వహించిన తరువాత రాష్ట్ర పరభుత్వం వంటన దుకాణాలను మూసివేస్తుంది. ప్రదేశానికి సంబంధించి అన్నో దుకాణాలకు సంబంధించి ఆడిట్ నిర్వహించే ప్రక్రియను ఈ రోజు నుండి రెండు నెలల వ్యవధిలో ముగించి, ఈ కోర్టు రిజిస్ట్రార్ జనరల్ కు సమ్మతి నివేదికను సమర్పించాలి.”

12. పోలీషనర్ తరఫు న్యాయవాద డివిజన్ బాంబ్ యొక్క కప్పైన పోర్కొన్ పరిశీలనలపై ఎక్కువగా ఆధారపడ్డారు మరియు పప్పైన పోర్కొన్ ఉత్తరము ఉన్నప్పటికీ, పోరతోవాద అధికారులు అన్నో మద్యం దుకాణాలకు సంబంధించి ఆడిట్ చేయలేదని వాదించారు. నోవాస్ పోరాంతంలో పోమోటో రూమ్ తో పాటు ఏ దుకాణాన్నో ఏర్పాటు చేయకుండా చూసుకోవాలని పోరతోవాదులను ఆదేశించిన కోర్టు ఆదేశాన్నో అధికారిక పోరతోవాదులు ఉల్లంఘించారు.

13. పోరతోవాద నాం. 5 యొక్క కప్పైన షాఫ్ మరియు పోమోటో రూమ్ సమీపంలో అనేక నోవాస్ అపార్టుమెంట్లు ఉన్నాయనడంలో వాదన లోదు. బి ఆర్ సో శోరీ హామెదుర్గ శివ హోల్స్ అపార్ట్ మెంట్ పోరతోవాద నాం. 5 యొక్క దుకాణంతో సరిహద్దును పంచుకుంటుందనోదో కూడా వాదనలో లోదు. పోరతోవాద నాం. 5 యొక్క కప్పైన షాఫ్ పోరకన్ ఉన్న పోలొట్లలో అనేక బహుళ అంతస్తుల నోవాస్ అపార్టుమెంట్లు నోర్మించబడ్డాయి. అటువంటి భారీ అపార్ట్ మెంట్ కాంప్లొక్స్ ల నోర్మణానోకో రుజుమగా పోలీషనర్ ఛాయాచిత్రాలను దొఖలు చేశారు మరియు పోరతోవాదుల తరఫున హాజరైన న్యాయవాద దీనిని ఖండించలేదు. పోరతోవాద నాం. 5 కప్పైన షాఫును ఏర్పాటు చేసిన నోర్మింగో నుండి షేక్ పేట రహదారి, వాణిజ్య రహదారి/ పోరాంతం కావచ్చు. అయితే, పోరతోవాద నాం. 5 యొక్క కప్పైన షాఫ్ సోధాపనకు చాలా ముందుగానే నోవాస్ అపార్టుమెంట్లు నోర్మించబడ్డాయి. పోరతోవాద నాం. 5 తాత్కాలిక నోర్మణంలో కప్పైన దుకాణాన్నో పోరాంతంబాంబానో రోకొర్డులలో భాగమైన ఛాయాచిత్రాల నుండి సోపష్టంగా తొలుస్తోంది. కప్పైన దుకాణం వాణిజ్య భవనంలో లోదు. నోర్మింగో పోరధాన రహదారిని వాణిజ్య పోరయోజనాల కోసం కేటాయించినప్పటికీ, పోరకన్ ఉన్న భూములు మరియు సమీప పోరసరొల్లో నోవాస్ భవనాలు/అపార్టుమెంట్లు ఉన్నాయనో అధికారిక పోరతోవాదులకు తొలుసు. ఈ న్యాయసోధానం యొక్క డివిజన్ బాంబ్ 07.01.2022 తోదీన డబ్ల్యు. పి (పిఐఎల్).నం.64/2017 లో ఉత్తరములను జారీ చేసేందో మరియు డివిజన్ బాంబ్ జారీ

చేసిన ఆదేశాలను పాటించకుండా, ప్రతీవాదీ నం.5 కి 24.01.2022 న లైసెన్స్ జారీ చేయబడింది.

14. తేదీ 07.01.2022న డబ్బెల్ యు. పి. (పి. ఐ. ఎల్).నం.64/2017 లో డివిజన్ బాంబ్ ఆదేశించిన విధంగా ఆడిట్ నోర్ వహిస్తూ తున్ నట్లు ప్రభుత్వ ప్లీడర్ ఫర్ ప్రొహిబిషన్ అండ్ ఎక్స్ క్లజ్ సమర్పించిన ప్లీట్ కి, డివిజన్ బాంబ్ రౌండు నాలలు మంజూరు చేసిన ప్లీట్ కి, ఈ ఆడిట్ కు సంబంధించి ఈ కోర్టు ముందు ఎటువంటి విషయానికీ ఉంచలేదు. ఏదీ ఏమైనా ప్లీట్ కి, నోవాస్ ప్రొంతం లో ప్రొమిట్ రూమ్ తో పాటు వైన్ షాపును ఏర్పాటు చేయకుండా చూసుకోవాలని రిషట్ ఫర్ ప్రభుత్వానికి డివిజన్ బాంబ్ ఒక నోర్ దిషట్ ఆదేశం ఇచ్చింది. ప్రతీవాదులు డివిజన్ బాంబ్ ఆదేశాలను పాటించలేదు.

15. అధికారిక ప్రతీవాదులు అనేక నోవాస్ భవనాలు/ అపార్టుమెంట్లు ఉన్న ప్రొంతం లో వైన్ దుకాణానికీ అనుమతించకూడదు. ముఖ్యంగా మహిళలు, పిల్లలకు కలిగి వీసుగు, అసౌకర్యానికీ అధికారులు పరిగణనలోకి తీసుకోవాలి. ఒక నోర్ దిషట్ ప్రొదేశం లో వైన్ దుకాణానికీ అనుమతించడానికీ అధికారులు కలిగి ఉన్న వివేచనానుసారము ఏదైనా ఉంటే, న్యాయంగా మరీయు సహాతుకంగా అమలు చేయబడాలి మరీయు అన్ స్పెషల్ తలతో అధికారులు ప్రొధానంగా నోవాస్ అపార్టుమెంట్లు మరీయు భవనాలతో చుట్టుముట్టబడిన విషయ ప్రొంగణం లో లైసెన్స్ మంజూరు చేయడానికీ నోవారించాలి.

16. వైన్ ప్రొకొన్ పరిశీలనలను డ్రిషట్ లో ఉంచుకుని, తన ఏ4 దుకాణానికీ ప్రొమిట్ రూమ్ తో సహా ఈ రోజు నుండి ఒక నాల వ్యయవిధిలో ఏ ఇతర ప్రొంతానికీ తరలించమని ప్రతీవాదీ నం. 5ని ఆదేశించడం ద్వారా రిట్ ప్లీషన్ పాక్షికంగా అనుమతించబడుతుంది.

పాండెంగ్ లో ఉన్న ఇతర ప్లీషన్లు ఏవైనా ఉంటే అవి ముగించడమైనది. ఖర్చులకు సంబంధించి ఎటువంటి ఉత్తరం లేదు.

బి. వజయిసేన్ రౌడోడో, న్యాయమూర్తి.

జనవరి 19, 2023